

# 不好了! 隔壁砖墙倒塌砸伤工人 快救人! 他“飞车”送伤者去医院

受伤工人最终伤重不治,好人杨老板说挺遗憾的

昨天上午8点多,玄武区洪武北路与长江路交叉路口附近,两名民工在一间门面房内装修时,一堵砖墙突然倒塌。其中一人头部被砸,血流不止。危急时刻,隔壁麦道酒家的杨老板出手相助,将伤者火速送往医院。遗憾的是,被砸民工伤势严重,最终不治身亡。

▶ 砖墙倒塌现场  
现代快报记者 赵杰 摄



## 隔壁门面房墙倒了, 一名民工被砸伤

两名民工是10月24日进入这间门面房的,昨天是开工的第一天。一大早,他们就开始“砰砰”砸墙。杨老板进货回来后,听到隔壁闹得那么久,又开始有人施工,他特意跑过去看了一圈。可刚回店没多久,一声巨响传来,“那声音像是发生地震了。”

出于好奇,杨老板准备再去看看。结果,他刚迈出店门,就看到一名民工跑来求助。杨老板往店里一瞅,眼前的一幕让他大吃一惊。“靠近门面房后部的一堵砖墙倒了,断成一块一块的。一个民工躺在地上,满脸全是血,耳朵也在流血。”那名民工求他报警,然后返回去蹲在伤者旁,抱起他不停流血的头部。

这可是人命关天的大事,杨老板火急火燎地跑出来报警。员工不知发生何事,只看见杨老板打了110又打120,嘴里还不停念叨着“倒的了,倒的了”。

## 杨老板开车送伤者 去医院,还闯了红灯

报警后,杨老板担心救护车找不到地方,他跑到洪武北路与

长江路交叉路口处等候。同时,他尝试拦车,希望有私家车停下来相助。可拦了一会后,杨老板觉得不能再这么耽误下去了。

他注意到门面房前停着一辆面包车,那是两名民工开来的。“你有没有钥匙,我要开车送他去,不等救护车了。”听杨老板这么说,另一名民工点头同意,并掏出钥匙。

杨老板立即打开车门,将车上的装修材料拉出来。然后,他叫来员工帮忙,一起将伤者抱上面包车。“当时他还有意识,喊疼,想坐起来……”杨老板启动车子,打着双跳,一踩油门直奔鼓楼医院。

## 可惜,抢救了2小时 后民工不治身亡

路上,救人心急的杨老板闯了红灯。短短5分钟后,面包车抵达医院。推车子、挂号、拿药,杨老板带着另一名民工在医院急诊室外的走廊上不停往返跑,抢救一直持续了两个小时,杨老板没有离开半步。

可惜的是,上午近11点,医生宣布伤者因头部、胸部伤势严重,抢救无效死亡。“人没了,还有些后事。死者身边就他工友一个人,我得帮帮他。”之后,杨老板又陪死者的工友办理了一些

手续。直至近中午12点,他才回到店里。

昨天下午,一名年轻女子来到事发现场。她称,自己所在的公司租来这间门面房,然后找到这两人装修,打算开服装店。哪想到刚开工第一天就出了这种事。“两个民工是同学,死者31岁,河南人。”之后,她就默不作声了。

## 好人杨老板:没救下 他一命,挺遗憾的

“救人这样的事,谁见了都会伸把手。”像很多好心人一样,杨老板说了一句再也普通不过的话。他不愿留下自己的姓名,只是说当时就想着尽快把伤者送到医院,但遗憾的是人还是没了。

麦道酒家的员工们为自己的老板自豪,一名服务员详细地向记者描述起当时的情景,“把他急坏了,忙里忙外,我刚开始都没反应过来。出来一看,才知道他在救人。”

事发后,死者工友、门面房业主、施工队负责人等已到新街口派出所协助调查。目前,公安、安监、街道等部门已就事发原因展开调查。

(爆料人线索费60元)  
现代快报记者 付瑞利

## 领导当众宣布让她停职 女职工服下21颗安定

10月24日上午,在南京城区上班的刘先生接到在大厂南钢医院工作的妻子李梅(化名)电话,她哭哭啼啼,说了一句“以后要照顾好自己和儿子”便匆匆挂断了电话,随即还关了手机。由于当天早上李梅上班时还非常正常,刘先生连忙联系妻子的同事,结果同事发现她在办公室的内间吞下了不少安定,已神志模糊。

## 让她停职,她吞药自杀

当天早上,李梅正常去南钢医院上班,她所在科室的人到齐后,一位院方领导来到办公室内,拿着一份通告,并当众宣读了一遍。大体内容是,李梅在该科室科长张玲(化名)院内被打一事上负有不可推卸的责任,责令她当天中午12点前交接工作,停职反省,反省期间停发一切工资奖金,只发放最低生活保障费。

听到这个消息,李梅非常不理解。后来,她就在办公室里吞下21颗安定片,试图自杀。在吞下安定片之前,她打电话给丈夫告别。同事发现她吃了药后,立即实施抢救,好不容易才抢回她一条命。

当天下午,记者在病房内见到仍在输液的李梅,她说:“院方做这个处理决定之前根本没有和我沟通过,张玲被打的事如何定性,甚至连算不算被打,公安部门都没有下结论,院方就把责任全推给我,就处罚我一个人,合适吗?”

## 科长不准假成导火索

据了解,李梅和张玲在同一个科室工作已经很多年,两人关系一直比较紧张。10月18日早上,李梅发现正在读初三的儿子流了鼻血,她简单处理后仍让儿子去了学校,谁知她刚到单位,就接到了老师的

电话,李梅说:“老师说我儿子又流鼻血了,并且还止不住,让我赶紧去学校。”

无奈,李梅只好向张玲请假。谁知却没有得到许可,“当天我在外地出差。”刘先生称,“最后还是其他同事求情,张玲才准了假。”18日深夜,刘先生赶回南京,第二天一大早就冲到医院,言语冲突之后又和张玲发生了肢体冲突。“我气急之下推了她两下,后来民警也赶了过来,事态就被控制住了。”

院方领导觉得李梅负有不可推卸的责任,10月23日医院召开了办公会,一致同意处理李梅。

## 院方坦承处理有不当之处

24日下午,南钢医院多位领导均在病房安抚李梅的情绪。医务科科长吴福银对此事做了仔细的解释:院方觉得李梅虽然不至于指使丈夫来医院闹事,但是她应该预见到在双方情绪激动之下,应有的后果。“所以院领导们觉得她应该负有责任,”吴福银说,“而这个处理结果只是院方做出的第一步结论,院方不可能偏袒任何一方的。”

针对这个说法,李梅说:“任何事有因才有果,我怎么可能无缘无故让丈夫来医院呢?而且在发生冲突时,我是极力将他们拉开的。”吴福银表示,关于张玲,院方已经对她进行了批评,并且要求她也要好好反省。他说:“李梅的处理结果,也不是说就此下台,只是让她暂时停止工作,一旦矛盾化解,肯定会立即恢复工作的,没想到她反应这么强烈。”吴福银也坦承,当众宣读停职通告,确实客观上刺激了李梅的情绪,确实有些不妥当,他说:“接下来,希望家属好好安抚她的情绪,院方会协调双方沟通。” 现代快报记者 陈志佳

中央商场

特别高层除外,个别专柜电封

国际名品开柜一周年 特别企划

SWAROVSKI Fall Felle T.LAISE K&C 瑞士名表  
GILVES & HAWKES DURBAN CHARBIOL

持VIP卡享2倍积分

2 满1800元 SWAROVSKI 送闪钻记事本 Fall Felle 满2600元 送精美化妆镜,送同品牌流苏包 D'URBAN 男装全场正价8折

瑞士名表 满2800元 送精美琉璃挂件 K&C 男装全场正价3-5折 T.LAISE 女装全场正价6折,送美人鱼卡包 2888元

GILVES & HAWKES 男装全场正价8.5折 CHARBIOL 持中央商场VIP卡享全场8折 瑞士名表 7000-10000元

